

В целях популяризации музыкального искусства и развития интереса к музыке Детская школа искусств пригласила воспитанников подготовительных групп "Звёздочки" и "Сказка" нашего детского сада на мероприятие, приуроченное к Году культурного наследия народов России. Обучающиеся и преподаватели ДШИ представили вниманию детей музыкальную сказку "В гости к Царевне Несмеяне". Сказочные герои (Царь, Василисы) старались рассмешить Царевну любыми способами. Наши воспитанники активно им в этом помогали: участвовали в интересных играх от сказочных персонажей. И рассмешить Несмеяну удалось! Особая заслуга первоклассникам, обучающимся в ДШИ. Они исполнили музыкальные произведения на тромбоне, баяне, аккордеоне, фортепиано. Выражаем огромную благодарность преподавателям и обучающимся ДШИ за возможность соприкоснуться с волшебным миром музыки. И с нетерпением будем ждать новых встреч!















